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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 
sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.sichler-haushaltsgeraete.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 
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Ihr neuer WLAN-Luftkühler 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieses 3in1-WLAN-Luftkühlers. So haben Sie Ventilator,  
Luftkühler und Luftbefeuchter in einem Gerät. Steuern Sie das Gerät manuell, per App  
oder per Sprachbefehl. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihren neuen WLAN-Luftkühler optimal einsetzen können. 
 
 

Lieferumfang 
• 3in1-WLAN-Luftkühler VT-560.app 
• 2 Kühlakkus 
• Montage-Material (6 Schrauben) 
• Bedienungsanleitung 

 
Empfohlene App: 
 

Um Ihren WLAN-Luftkühler per App oder Sprachbefehl zu steuern, benötigen Sie eine 
App, die eine Verbindung zwischen Ihrem WLAN-Luftkühler und Ihrem Mobilgerät herstel-
len kann. Wir empfehlen hierzu die kostenlose App ELESION. 
 

Optionales Zubehör 
NX-3947: Ersatz-Filter für WLAN-Luftkühler NX-3946 
 
 
 
 
 
 
 

 

ELESION: 
 

Scannen Sie den QR-Code, um eine Übersicht weiterer  
ELESION-Produkte aufzurufen. 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 
• Diese Geräte können von Kindern ab 8 Jahren sowie von  

Personen mit reduzierten physischen, sensorischen oder  
mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und/oder  
Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich  
des sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die 
daraus resultierenden Gefahren verstanden haben.  

• Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.  
• Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht durch Kinder  

durchgeführt werden, es sei denn, sie sind älter als 8 Jahre und 
beaufsichtigt. 

• Kinder jünger als 8 Jahre sind vom Gerät und der Anschlusslei-
tung fernzuhalten. 

• Dieses Gerät ist ausschließlich dazu bestimmt, im Haushalt und 
ähnlichen Anwendungen verwendet zu werden, wie beispiels-
weise: 
-  in Küchen für Mitarbeiter in Läden und Büros, 
-  in landwirtschaftlichen Anwesen, 
-  von Kunden in Hotels, Motels und anderen Wohneinrichtungen 
   oder 
-  in Frühstückspensionen. 

• Betreiben Sie das Gerät nur an haushaltsüblichen Steckdosen. 
Prüfen Sie, ob die auf dem Typenschild angegebene Netzspan-
nung mit der Ihres Stromnetzes übereinstimmt. 

• Das Gerät ist nicht dazu bestimmt mit einer externen Zeitschaltuhr 
oder einem separaten Fernwirksystem betrieben zu werden. Das 
Gerät nicht unbeaufsichtigt betreiben. 

• Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerätes beschädigt wird, 
muss sie durch den Hersteller oder seinen Kundendienst oder 
eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt werden, um Gefährdun-
gen zu vermeiden. 

• Den WLAN-Luftkühler und seine Anschlussleitung nicht in Wasser 
tauchen. 

• Ziehen Sie die Zuleitung nicht über scharfe Kanten. 
• Benutzen Sie die Zuleitung nicht zum Tragen und schützen Sie 

diese vor Hitze (Herdplatte / offene Flamme). 
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Sicherheitshinweise 
• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes 

vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit  
darauf zugreifen können. Geben Sie sie an Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 
• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit.  

Achtung Verletzungsgefahr! 
• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den 

Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

• Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose betrieben wird, die leicht  
zugänglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

• Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 
• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus  

bereits geringer Höhe beschädigt werden. 
• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze. 
• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 
• Bitte darauf achten, dass Luftein- und -auslass nicht verdeckt werden. Deshalb legen Sie 

keine Gegenstände auf den Luftaus- oder vor den Lufteinlass. 
• Der Luftbefeuchter darf nicht in Räumen mit starken Temperaturschwankungen verwen-

det werden, weil diese zu Kondensation im Geräteinneren führen können. 
• Der Luftbefeuchter ist ausschließlich für den Hausgebrauch bei normalen Betriebsbedin-

gungen vorgesehen. 
• Füllen Sie den Wasserbehälter nur mit kaltem Leitungswasser. Verwenden Sie kein 

Grundwasser oder heißes Wasser. 
• Geben Sie außer Wasser keine anderen Stoffe in den Wasserbehälter. Geben Sie keine 

Duft- oder chemischen Stoffe ins Wasser. Verwenden Sie nur Wasser (Leitungswasser, 
destilliertes Wasser, Mineralwasser oder anderes Trinkwasser). 

• Sprühen Sie keine brennbaren Materialien wie zum Beispiel Insektengifte oder Duftstoffe 
um den Luftbefeuchter.  

• Wird das Gerät lange Zeit nicht verwendet, reinigen Sie sein Wasserbehälter, und  
trocknen Sie den Luftbefeuchter. 

• Bitte beachten Sie, dass das Wasser im Wasserbehälter kein Trinkwasser ist. Dieses 
Wasser ist nicht zum Trinken. Verwenden Sie es nicht zur Versorgung von Tieren oder 
Pflanzen.  

• Das Gerät immer auf einer trockenen, stabilen, ebenen und waagerechten Unterlage 
verwenden. 

• Verwenden Sie den Luftbefeuchter nicht in der Nähe von gasbetriebenen Vorrichtungen, 
Heizungen oder offenen Kaminen. 

• Das Gerät ordnungsgemäß so aufstellen, so dass Kinder und Tiere es nicht umwerfen 
können. 

• Fassen Sie den Stecker nie mit nassen Händen an. Betreiben Sie das Gerät nicht im 
Freien oder in Räumen mit hoher Luftfeuchtigkeit. 

• Wenn Sie den Stecker aus der Steckdose herausziehen wollen, ziehen Sie immer direkt 
am Stecker. Ziehen Sie niemals am Kabel, es könnte beschädigt werden. Transportieren 
Sie das Gerät zudem niemals am Kabel. 
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• Überprüfen Sie das Gerät vor jeder Inbetriebnahme auf Beschädigungen. Wenn das  
Gerät, das Kabel oder der Stecker sichtbare Schäden aufweisen, darf das Gerät nicht 
benutzt werden. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es eine Fehlfunktion hatte oder 
heruntergefallen ist. 

• Achten Sie darauf, dass das Stromkabel nicht geknickt, eingeklemmt, überfahren wird 
oder mit Hitzequellen oder scharfen Kanten in Berührung kommt. Es darf außerdem 
nicht zur Stolperfalle werden. 

• Benutzen Sie nach Möglichkeit keine Verlängerungskabel. Falls dies unumgänglich ist, 
benutzen Sie nur GS-geprüfte, spritzwassergeschützte, einfache Verlängerungskabel 
(keine Mehrfachsteckdosen), die für die Leistungsaufnahme des Geräts ausgelegt sind. 

• Stellen Sie vor dem Anschließen an die Stromversorgung sicher, dass die auf dem  
Typenschild angegebene elektrische Spannung mit der Spannung Ihrer Steckdose  
übereinstimmt. Benutzen Sie nur Steckdosen mit Schutzkontakt. 

• Bitte verwenden Sie das Produkt nur in seiner bestimmungsgemäßen Art und Weise. 
Eine anderweitige Verwendung führt eventuell zu Beschädigungen am Produkt oder in 
der Umgebung des Produktes. 

• Trennen Sie das Gerät immer von der Stromversorgung, indem Sie den Stecker, aber 
nie, indem Sie das Kabel selbst ziehen. 

• Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn der Stecker das Kabel oder das Gerät beschädigt 
ist. Wenn eines dieser Teile beschädigt sein sollte, benutzen Sie das Gerät nicht.  
Wartungsarbeiten dürfen nur von qualifizierten Elektrikern durchgeführt werden. 

• Lassen Sie das Gerät während des Betriebs niemals unbeaufsichtigt. 
• Öffnen Sie nicht das Gehäuse des Gerätes. Gefahr eines elektrischen Schlages! 
• Stellen Sie sicher, dass Stecker und Kabel frei von Feuchtigkeit sind.  
• Schalten Sie das Gerät niemals mit feuchten oder nassen Händen ein. Gefahr eines 

elektrischen Schlages! 
• Zur Vermeidung eines gefährlichen Elektroschlages spritzen oder gießen Sie niemals 

Wasser auf das Gerät. 
• Verwenden Sie das Gerät nicht für Zwecke wie Aufbewahrung von Lebensmittel,  

Präzisionsinstrumente, Pflanzen, Tiere, Farben oder Kunstwerken, da diese Objekte 
Schaden nehmen können. 

• Platzieren Sie keine Pflanzen oder Tiere direkt in den kühlen Luftstrom. Tiere und  
Pflanzen können unter dem kühlen Luftstrom leiden. 

• Stecken Sie niemals Finger oder Gegenstande in die Geräteöffnungen. 
• Berühren Sie keine Metallteile des Innengerätes während der Herausnahme des  

Luftfilters. Sie könnten sich verletzen. 
• Halten Sie das Gerät von Fernseh- und Radiogeräten fern, um elektromagnetische  

Störungen zu vermeiden. 
• Das Gerät muss immer in senkrechter Position aufbewahrt und betrieben werden. 
• Wischen Sie das Gerät mit einem weichen, trockenen Tuch ab. Zur Vermeidung  

elektrischer Schläge versuchen Sie niemals, das Gerät mit Wasser zu reinigen. 
• Benutzen Sie niemals scharfe oder ätzende Haushaltsreiniger. Lösemittel können 

schnell Geräteteile angreifen. 
• Verwenden Sie keine brennbaren Reinigungsmittel. Feuer und Verformungen am  

Gehäuse können entstehen. 
• Verlegen Sie das Kabel nicht unter Teppich oder anderen brennbaren Materialien. 
• Das Gerät muss ausgeschaltet sein, bevor es mit einer Steckdose verbunden wird. 
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• Achten Sie auf einen sicheren Stand des Geräts.  
• Stellen Sie das Gerät immer mit einem Freiraum zu allen Seiten und Freiraum nach oben 

auf einen trockenen, ebenen, festen und hitzeunempfindlichen Untergrund. 
• Achten Sie darauf, dass sich Kinder oder Haustiere nicht in der Nähe des Gerätes  

aufhalten, wenn es in Betrieb ist. 
• Verwenden Sie nur die mitgelieferten oder empfohlenen Zubehörteile. 
• Schalten Sie das Gerät aus, bevor Sie es von der Steckdose trennen. 
• Das Gerät darf nie ohne das Schutzgitter betrieben werden. Es darf nicht betrieben  

werden, wenn die Luftschraube verbogen oder beschädigt ist. 
• Verwenden Sie das Gerät nur, wenn es sicher auf seinem Sockel fixiert ist. 
• Rollen Sie das Stromkabel vor dem Gebrauch vollständig auf. 
• Achten Sie bei Nutzung des Luftbefeuchters darauf, die Raumluft nicht zu stark zu  

befeuchten. Es wird eine Raumluftfeuchtigkeit von 40-50% empfohlen. 
• Entfernen Sie bei jedem Austausch des Tankinhalts komplett das restliche Wasser aus 

dem Gerät. 
• Das Restwasser im Gerät und im Wassertank muss nach spätestens sieben Tagen  

Benutzung komplett entfernt werden, um Keimbildung zu vermeiden. 
• Ziehen Sie nach jedem Gebrauch, bei Störungen während des Betriebs und vor jeder 

Reinigung den Netzstecker des Geräts. Schalten Sie das Gerät vorher aus. 
• Überfüllen Sie den Wassertank nicht. Achten Sie auf die MAX- und MIN-Markierungen. 

Im Luftbefeuchtungs-Modus sollte das Wasser nur bis zur MIN-Markierung gefüllt sein. 
• Wenn der Wassertank gefüllt ist, darf das Gerät nicht mehr gekippt oder ruckartig  

beweget werden. Ziehen Sie es langsam seitwärts zum gewünschten Ort. 
• Stellen Sie keine Gegenstände auf dem Gerät ab. 
• Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschen oder  

Schwimmbecken. 
• Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, z.B. wenn das Gerät ins  

Wasser oder heruntergefallen ist oder auf eine andere Weise beschädigt wurde.  
• Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem Gebrauch, der durch  

Nichtbeachtung der Gebrauchsanleitung zustande kommt. 
• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 
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Wichtige Hinweise zur Entsorgung 
Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wen-
den Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum 
Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen 
pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde. 
 

 
 

Konformitätserklärung 
Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NX-3946-675 in Übereinstimmung mit 
der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU, der Niederspannungs-
richtlinie 2014/35/EU und der Funkanlagen-Richtlinie 2014/53/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support.  
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer NX-3946 ein.
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Produktdetails 
Luftkühler 
 

 
 
 
 

1. Wasserstand-Anzeige 5. Gitter-Schraube 9. Pumpe 
2. Luftauslass 6. Filter 10. Sockel 
3. Bedienfeld 7. Wassertank-Hebel 11. Stromkabel 
4. Griff 8. Wassertank 12. Filter-Gitter 

  

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 9 10 11 

12 
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Bedienfeld 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

1. Luftkühlungs-LED 5. Gebläse-Stufen-LEDs 9. Oszillations-Taste 
2. Ventilator-Modus-LEDs 6. Oszillations-LED 10. Luftkühlungs-Taste 
3. WLAN-LED 7. Ein/Aus-Taste 11. Modus-Taste 
4. Display 8. Stufen-Taste 12. Timer-Taste 

 
 
 
 
 

  

1 

2 

3 4 

5 

6 

7 

8 

9 10 

11 

12 
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Inbetriebnahme 
1. Sockel montieren 
1. Verbinden Sie die beiden Hälften des Sockels, indem Sie sie passend  

ineinanderschieben, bis sie einrasten. 

 
2. Bringen Sie den Sockel passend an der Unterseite Ihres WLAN-Luftkühlers an.  

Fixieren Sie die Sockel-Hälften mit zwei Schrauben (äußere Schraublöcher). Schrauben 
Sie den Sockel dann an Ihrem WLAN-Luftkühler fest an (innere Schraublöcher). 

 
3. Stellen Sie Ihren WLAN-Luftkühler auf einen ebenen, festen Untergrund. 

  

Sockel-Schraube 

Sockel-Schraube 

Ventilator-Schrauben 
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2. Kühlakkus ins Gefrierfach legen (optional) 
Bei Nutzung der Luftkühlungs-Funktion, sollten Sie zuvor die mitgelieferten Kühl-Akkus ins  
Gefrierfach legen. So bleibt das Wasser im Wassertank später länger kühl und erfrischend. 

3. Wassertank füllen (optional) 
Um die Luftkühlungs- oder Luftbefeuchtungs-Funktion nutzen zu können, muss sich  
ausreichend Wasser im Wassertank befinden. 

ACHTUNG! 
Der Wassertank darf nur aufgefüllt, herausgenommen oder eingesetzt  
werden, wenn der WLAN-Luftkühler von der Stromversorgung getrennt ist. 

1. Drehen Sie den Wassertank-Hebel nach oben. 
2. Ziehen Sie den Wassertank vorsichtig ein Stück weit heraus. 
3. Greifen Sie mit der Hand in den Wassertank und drehen Sie die Pumpen-Fixierungen 

zur Seite. 
4. Heben Sie mit einer Hand die Pumpe hoch und ziehen Sie mit der anderen den  

Wassertank vollständig heraus. 

 
5. Füllen Sie den Wassertank mit sauberem, kaltem Wasser. Beachten Sie dabei die  

MAX- und MIN-Markierungen. Bei Nutzung der Luftkühlungs-Funktion legen Sie bitte 
zuerst die tiefgekühlten Kühlakkus in den Wassertank, da diese den Wasserpegel  
nachträglich anheben. 

  

Pumpe 

Pumpen-Fixierung 

Pumpen-Fixierung 
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6. Schieben Sie den Wassertank teilweise ins Gehäuse hinein. 
7. Platzieren Sie die Pumpe dann im Pumpen-Kasten des Wassertanks. Drehen Sie die 

Pumpen-Fixierungen wieder nach innen, so dass die Pumpe sicher fixiert ist. 
8. Schieben Sie den Wassertank bis zum Anschlag in das Gehäuse. Achten Sie darauf, 

dass kein Wasser hoch- oder herausspritzt. 
9. Drehen Sie den Wassertank-Hebel wieder nach unten, so dass der Wassertank fixiert 

ist. 

4. Stromversorgung 
Verbinden Sie das Stromkabel Ihres WLAN-Luftkühlers mit einer geeigneten  
Steckdose. Das Display leuchtet, die WLAN-LED blinkt. Ihr WLAN-Luftkühler befindet sich 
im Standby. 

5. Zur Fernsteuerung per App benötigt 
5.1. App installieren 
Um Ihren WLAN-Luftkühler per App oder Sprachbefehl zu steuern, benötigen Sie  
eine App, die eine Verbindung zwischen Ihrem WLAN-Luftkühler und Ihrem Mobilgerät her-
stellen kann. Wir empfehlen hierzu die kostenlose App ELESION. Suchen Sie diese im 
Google Play Store (Android) oder App-Store (iOS) oder scannen Sie den entsprechenden 
QR-Code. Installieren Sie die App dann auf Ihrem Mobilgerät. 

 
 

Android iOS 
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5.2. Registrierung 
Falls Sie noch nicht über ein ELESION-Konto verfügen, legen Sie sich bitte eines an. Die 
Registrierung in der App kann per Email-Adresse oder Mobilfunknummer erfolgen. 

5.2.1. Mit Email-Adresse registrieren 
1. Öffnen Sie die App ELESION. Gestatten Sie gegebenenfalls das Senden von  

Mitteillungen. 
2. Tippen Sie auf Erstellen eines neuen Kontos. 
3. Lesen Sie sich die Datenschutzrichtlinie gut durch. Tippen Sie dann auf zustimmen. 
4. Stellen Sie im ersten Feld Ihr Land ein. 
5. Geben Sie im zweiten Feld Ihre Email-Adresse ein. 
6. Tippen Sie auf Code bekommen. Eine Bestätigungs-Email wird an Ihre Email-Adresse 

geschickt. 
7. Suchen Sie in Ihrem Postfach nach einer Email von ELESION. Geben Sie innerhalb der 

nächsten Minuten den in der Email hinterlegten Bestätigungscode in der App ein. 

HINWEIS: 
Sollte die Email nicht im Posteingang angezeigt werden, durchsuchen Sie den 
Junk-/Spam-Ordner. 

8. Legen Sie ein Konto-Passwort fest. Das Passwort sollte aus 6-20 Zeichen bestehen 
und mindestens einen Buchstaben und eine Zahl enthalten. 

9. Tippen Sie auf Fertigstellung. 
10. Gestatten Sie gegebenenfalls den Standort-Zugriff. 
11. Tippen Sie auf Erstellung Familie. 

HINWEIS: 
Die Erstellung von „Familiengruppen“ dient der Standort-Zuteilung. Wenn Sie z.B. 
über mehrere Wohnsitze verfügen, sind die Geräte so immer noch eindeutig dem 
entsprechenden Wohnsitz zugeordnet. Zudem können Sie andere Haushaltsmit-
glieder in die Gruppe einladen und Ihnen Zugriffsrechte auf das Gerät gewähren. 

12. Geben Sie der Gruppe im ersten Feld (Familienname) einen Namen, z.B.  
Wohnung XXX. 

13. Tippen Sie auf das zweite Feld. Warten Sie, bis Ihr Standort ermittelt wurde und tippen 
Sie dann auf Bestätigen. 

14. Legen Sie fest, für welche Räume die Gruppe gelten soll. Fügen Sie gegebenenfalls  
einen eigenen Raum hinzu. 

15. Tippen Sie oben rechts auf Fertigst… . 
16. Tippen Sie in der Erfolgsmeldung auf Fertigstellung. Sie gelangen zur Startseite der 

App (Mein Zuhause-Tab). 
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5.2.2. Mit Mobilfunknummer registrieren 
1. Öffnen Sie die App ELESION. Gestatten Sie gegebenenfalls das Senden von  

Mitteillungen. 
2. Tippen Sie auf Erstellen eines neuen Kontos. 
3. Lesen Sie sich die Datenschutzrichtlinie gut durch. Tippen Sie dann auf zustimmen. 
4. Stellen Sie im ersten Feld Ihr Land ein. 
5. Geben Sie im zweiten Feld Ihre vollständige Mobilfunknummer ein. 

BEISPIEL: 
Geben Sie Ihre Rufnummer im Format des folgenden Beispiels ein: 
0173XXXXXXXX (und nicht +49173 XXXXXXXX oder 173 XXXXXXXX). 

6. Tippen Sie auf Code bekommen. Eine Bestätigungs-SMS wird an Ihre Rufnummer  
geschickt. 

7. Geben Sie innerhalb der nächsten Minuten den in der SMS hinterlegten Bestätigungs-
code in der App ein. 

8. Legen Sie ein Konto-Passwort fest. Das Passwort sollte aus 6-20 Zeichen bestehen 
und mindestens einen Buchstaben und eine Zahl enthalten. 

9. Tippen Sie auf Fertigstellung. 
10. Gestatten Sie gegebenenfalls den Standort-Zugriff. 
11. Tippen Sie auf Erstellung Familie. 

HINWEIS: 
Die Erstellung von „Familiengruppen“ dient der Standort-Zuteilung. Wenn Sie  
z.B. über mehrere Wohnsitze verfügen, sind die Geräte so immer noch eindeutig  
zuordenbar. Zudem können Sie andere Haushaltsmitglieder in die Gruppe  
einladen und Ihnen Zugriffsrechte auf das Gerät gewähren. 

12. Geben Sie der Gruppe im ersten Feld (Familienname) einen Namen, z.B.  
Wohnung XXX. 

13. Tippen Sie auf das zweite Feld. Warten Sie, bis Ihr Standort ermittelt wurde und tippen 
Sie dann auf Bestätigen. 

14. Legen Sie fest, über welche Räume der Wohnsitz verfügt. Fügen Sie gegebenenfalls 
weitere Räume hinzu (z.B. Büro, Kinderzimmer, Gästezimmer, Schlafzimmer XXX, 
etc.). 

15. Tippen Sie oben rechts auf Fertigst… . 
16. Tippen Sie in der Erfolgsmeldung auf Fertigstellung. Sie gelangen zur Startseite der 

App (Mein Zuhause-Tab). 

  



DE  
 

18  SICHLER – www.sichler-haushaltsgeraete.de  

5.3 WLAN-Luftkühler mit App verbinden 

 

HINWEIS: 
 

Ihr WLAN-Luftkühler kann nur in ein 2,4-GHz-Netzwerk eingebunden  
werden. 

1. Verbinden Sie Ihr Mobilgerät mit dem 2,4-GHz-Netzwerk, in das Ihr  
WLAN-Luftkühler eingebunden werden soll. 

HINWEIS: 
5-GHz-Netzwerke erkennen Sie daran, dass meist ein „5G“ an den  
Netzwerknamen angehängt ist. 

2. Öffnen Sie die App ELESION. 
3. Melden Sie sich an. Sie gelangen zum Mein-Zuhause-Tab. 
4. Tippen Sie auf Gerät hinzufügen / Keine Geräte, bitte hinzufügen oder oben rechts 

auf das Plus-Symbol. 

 
5. Tippen Sie in der linken Leiste auf die Kategorie Haushaltsgeräte. Tippen Sie dann auf 

die Unterkategorie Ventilator. 
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6. Falls noch nicht geschehen: Verbinden Sie Ihren WLAN-Luftkühler mit einer  
geeigneten Steckdose. Das Display leuchtet, die WLAN-LED blinkt. 

HINWEIS: 
Sollte die WLAN-LED nicht schnell blinken, halten Sie im Geräte-Standby die  
Modus-Taste 5 Sekunden gedrückt, bis zwei Signaltöne erklingen. Die WLAN-
LED sollte nun schnell blinken (Kopplungs-Modus). 

 
7. Tippen Sie in der App auf Nächster Schritt / Der nächste Schritt. 

 
8. Geben Sie das WLAN-Passwort des 2,4-GHZ-Netzwerkes ein, in das Ihr  

WLAN-Luftkühler eingebunden werden soll. Tippen Sie auf das Augen-Symbol, um das 
eingegebene Passwort ein- oder auszublenden. 

HINWEIS: 
Es wird automatisch das WLAN-Netzwerk übernommen, mit dem Ihr Mobilgerät 
aktuell verbunden ist. Soll Ihr WLAN-Luftkühler mit einem anderen WLAN- 
Netzwerk verbunden werden, tippen Sie auf Netzwerk ändern. Stellen Sie in  
den WLAN-Einstellungen Ihres Mobilgeräts die Verbindung zum gewünschten 
Netzwerk her. Kehren Sie dann zur App zurück und geben Sie das geforderte 
WLAN-Passwort ein. 

9. Tippen Sie auf OK. Ihr WLAN-Luftkühler wird nun mit dem WLAN-Netzwerk  
verbunden. Dies kann einige Augenblicke dauern. War die Verbindung erfolgreich,  
leuchtet die WLAN-LED Ihres WLAN-Luftkühlers dauerhaft. 
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10. Tippen Sie auf das Stift-Symbol neben Ihrem WLAN-Luftkühler. 
11. Geben Sie den gewünschten Gerätenamen ein. So ist Ihr WLAN-Luftkühler später ein-

deutig zuordenbar. Tippen Sie dann im Eingabe-Fenster auf Speichern. 
12. Tippen Sie auf den Raum, in dem Ihr WLAN-Luftkühler in Gebrauch sein wird  

(z.B. Wohnzimmer). 
13. Tippen Sie unten auf Fertigstellung. Der WLAN-Luftkühler wird Ihrer Geräteliste hinzu-

gefügt. Sie gelangen zur Steuerseite des WLAN-Luftkühlers. 
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Verwendung (manuell) 
1. Einschalten 
Nach der Verbindung mit einer geeigneten Steckdose befindet sich Ihr  
WLAN-Luftkühler im Standby. Schalten Sie ihn ein, indem Sie die Ein/Aus-Taste  
des Bedienfelds drücken. Auf dem Display wird erst ON angezeigt, dann die aktuelle 
Raumtemperatur. Neben dem Display leuchten die LEDs der aktuellen Einstellungen. 

 

2. Standby 
Versetzen Sie Ihren WLAN-Luftkühler in den Standby-Modus, indem Sie die  
Ein/Aus-Taste auf dem Bedienfeld drücken. Das Gerät schaltet sich aus, im Display wird 
die aktuelle Zimmertemperatur angezeigt. Außer der WLAN-LEDs sind alle anderen LEDs 
erloschen. 

 

3. Ausschalten 
1. Drücken Sie die Ein/Aus-Taste, um Ihren WLAN-Luftkühler in den Standby-Modus zu 

versetzen. 
2. Trennen Sie Ihren WLAN-Luftkühler von der Stromversorgung. 
3. Das Display und die WLAN-LED erlöschen. 

4. Ventilator-Modus einstellen 
4.1. Standard-Modus 
1. Drücken Sie gegebenenfalls wiederholt die Modus-Taste, bis im Display das Standard-

Modus-Symbol leuchtet. 

  

2. Stellen Sie durch Drücken der Stufen-Taste die gewünschte Gebläse-Stufe ein  
(siehe Abschnitt Gebläse-Stufe einstellen). 
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4.2. Natur-Modus 
Im Natur-Modus imitiert das Gebläse natürlichen Wind. Je nach eingestellter  
Gebläse-Stufe folgt diese Imitation einem anderen Muster.  

1. Aktivieren Sie den Natur-Modus, indem Sie wiederholt die Modus-Taste drücken, bis im 
Display die Natur-Modus-LED leuchtet.  

  

2. Stellen Sie dann mit der Stufen-Taste die gewünschte Gebläse-Stufe ein. 

4.3. Schlaf-Modus 
Im Schlaf-Modus wird die Gebläse-Stufe langsam verringert. Der genaue Ablauf hängt von 
der gewählten Gebläse-Stufe ab.  

1. Aktivieren Sie den Schlaf-Modus, indem Sie wiederholt die Modus-Taste drücken, bis 
die Schlaf-Modus-LED leuchtet. 

  

2. Stellen Sie dann mit der Stufen-Taste die gewünschte Gebläse-Stufe ein. 

5. Gebläse-Stufe einstellen 
Stellen Sie durch wiederholtes Drücken der Stufen-Taste die gewünschte Gebläse-Stufe 
ein. Mit jedem Druck der Taste wechseln Sie zur nächsten Stufe. Die entsprechenden 
LEDs leuchten. 

Gebläse-Stärke LED 

niedrig 
 

mittel 
  

hoch 
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6. Oszillations-Funktion 
Drücken Sie in einem beliebigen Modus die Oszillations-Taste, um die Funktion ein- oder 
auszuschalten. Ist die Funktion aktiviert, dreht sich Ihr WLAN-Luftkühler während des Be-
triebs von Seite zu Seite. Die Oszillations-LED leuchtet. 

  

7. Luftkühler-Funktion 
Ist die Kühlfunktion aktiviert, wird die Raumluft mit dem kalten Wasser aus dem  
Wassertank abgekühlt. Dadurch wird gleichzeitig die Raumluft befeuchtet. 

HINWEIS: 
Um die Kühl-Funktion nutzen zu können, muss der Wassertank mit ausreichend 
sauberem, kaltem Wasser gefüllt sein. 

ACHTUNG! 
Der Luftkühler darf nicht gekippt werden, wenn sich Wasser im  
Wassertank befindet! Falls Sie ihn unbedingt bewegen müssen, schieben 
Sie ihn vorsichtig seitwärts. 

1. Füllen Sie den Wassertank (siehe Abschnitt Inbetriebnahme ➔ Wassertank füllen). 
2. Stellen Sie Ventilator-Modus und Gebläse-Stufe ein. 
3. Aktivieren Sie die Luftkühler-Funktion durch Drücken der Luftkühlungs-Taste. Die  

Luftkühlungs-LED leuchtet. 

  
HINWEIS: 
Stellen Sie sicher, dass sich der Wasserstand im Wassertank stets über der  
MIN-Markierung befindet. Schalten Sie die Funktion unverzüglich aus, wenn sich 
zu wenig Wasser im Wassertank befindet, sonst kann es zu Schäden am Gerät 
kommen. 

4. Schalten Sie die Funktion durch erneutes Drücken der Luftkühlungs-Taste wieder aus. 
Die Luftkühlungs-LED erlischt. 
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8. Ausschalt-Timer 
Sie haben die Möglichkeit eine Zeitspanne einzustellen, nach deren Ablauf sich Ihr  
WLAN-Luftkühler automatisch in den Standby begibt. 

1. Stellen Sie Ventilator-Modus und Gebläse-Stufe ein. 
2. Drücken Sie die Timer-Taste. Im Display wird 00 oder die verbleibende Timer-Zeit an-

gezeigt, die H-LED rechts daneben leuchtet. 

 
3. Mit jedem Druck der Timer-Taste erhöhen Sie die Zeitspanne um eine Stunde: 00 – 01 

– 02 – … – 08 – 00. 
4. Nach einigen Sekunden ohne Eingabe wechselt das Display wieder zur Anzeige der 

Raumtemperatur. 

HINWEIS: 
Am Bedienfeld selbst können Sie nicht erkennen, ob ein Ausschalt-Timer aktiviert 
ist. Diese Information finden Sie einzig auf der Steuerseite in der App. 

5. Nach Ablauf der eingestellten Zeitspanne begibt sich Ihr WLAN-Luftkühler in den 
Standby-Modus. 

HINWEIS: 
Um den Ausschalt-Timer zu deaktivieren, stellen Sie die Zeitspanne 00  
ein. 

9. WLAN-Einstellungen zurücksetzen 
1. Versetzen Sie Ihren WLAN-Luftkühler in den Standby-Modus. 
2. Halten Sie die Modus-Taste 5 Sekunden gedrückt, bis zwei Signaltöne erklingen. 

 
3. Die WLAN-LED blinkt nun schnell (Kopplungs-Modus). Ihr WLAN-Luftkühler kann nun 

mit einem anderen WLAN-Netzwerk verbunden werden. 
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App 
HINWEIS: 
Apps werden ständig weiterentwickelt und verbessert. Es kann daher  
vorkommen, dass die Beschreibung der App in dieser Bedienungsanleitung  
nicht mehr der aktuellsten App-Version entspricht. 

1. Tab-Übersicht 
Die App ist in drei Tabs aufgeteilt: Mein Zuhause, Smart und Profil. 

 

Mein- 
Zuhause-Tab 

Geräteliste 

Zimmerliste 

Gerät hinzufügen 

Standortbasierte Wetterinformationen 

 
Smart-Tab Automatische Aktionen (Szenen) einstellen / ändern / 

aktivieren / deaktivieren 

 
 

Profil-Tab 

Familienverwaltung 

Benutzerverwaltung 

App-Nachrichten zu Freigaben, ausgelösten Alarmen 
etc. (Nachrichtencenter) 

Hilfezentrum 

Benachrichtigungs-Einstellungen vornehmen / Zugriff 
Dritter (Einstellungen) 
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2. Steuerseite des WLAN-Luftkühlers 
1. Tippen Sie in der Geräteliste (Mein-Zuhause-Tab) auf Ihren WLAN-Luftkühler. Die 

Steuerseite wird aufgerufen. 
2. Steuern Sie Ihren WLAN-Luftkühler, indem Sie auf das entsprechende Symbol  

tippen. 

 
 
 

 
 
 
 
 

1. Zurück zur Geräteliste 6. Raumtemperatur 11. Ventilator-Modus 
2. Gerätename 7. Luftkühler ein/aus 12. Gebläse-Stufe 
3. Geräte-Einstellungen 8. Oszillation ein/aus 13. Zeitsteuerung 
4. Timer-Anzeigen 9. Ausschalt-Timer   
5. Aktueller Modus 10. Ein-/Ausschalten   
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3. Zeitsteuerung 
3.1. Zeitplan erstellen 
Sie haben die Möglichkeit per App eine Zeitschalt-Funktion für Ihren WLAN-Luftkühler ein-
zustellen. Folgende Parameter können Sie in der Zeitsteuerung festlegen: 

• Geräte-Aktion (Einschalten / Ausschalten) 
• Wiederholungs-Modus (einmal / an bestimmten Wochentagen) 
• Ausführungsmeldung (App-Benachrichtigung, wenn Aktion ausgeführt wurde) 
• Anmerkung (kurzes Memo zur Aktion) 

HINWEIS: 
Die Zeitsteuerung lässt sich nur während des Betriebs Ihres  
WLAN-Luftkühlers einstellen. 

1. Tippen Sie unten rechts auf Timer. 

 
2. Tippen Sie auf Hinzufügen. 
3. Stellen Sie über das Scrollrad die Uhrzeit ein, zu der die Aktion stattfinden soll. 
4. Tippen Sie auf wiederholen. Tippen Sie gegebenenfalls auf die gewünschten  

Wochentage, um sie zu markieren. Tippen Sie dann oben auf den Pfeil nach links. 

HINWEIS: 
Wenn Sie keine Wochentage markieren, wird die Aktion nur ein einziges Mal  
ausgeführt. 

5. Optional: Tippen Sie auf Anmerkung, um eine Notiz zur Aktion zu hinterlegen. 
6. Tippen Sie auf Power. Legen Sie fest, welche Aktion Ihr WLAN-Luftkühler zur  

eingestellten Uhrzeit ausführen soll (Einschalten = ON, Ausschalten = OFF). Tippen Sie 
dann auf Fertigstellung. 

7. Optional: Tippen Sie auf den Schalter neben Ausführungsmeldung, wenn Sie per App 
nach über die Ausführung der Aktion benachrichtigt werden möchten. 

8. Tippen Sie oben rechts auf Speichern. 
9. Der Zeitplan wird nun in der Zeitsteuerungs-Liste angezeigt. 

3.2. Zeitplan aktivieren / deaktivieren 
1. Rufen Sie die Zeitsteuerungs-Liste auf, indem Sie auf der Steuerseite unten rechts auf 

Timer tippen. 

 
2. Tippen Sie auf den Schalter neben dem gewünschten Zeitplan, um diesen ein-  

(Schalter rechts) oder auszuschalten (Schalter links).  
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3.3. Zeitplan löschen 
1. Rufen Sie die Zeitsteuerungs-Liste auf, indem Sie auf der Steuerseite unten rechts auf 

Timer tippen. 

 
2. Tippen Sie auf den gewünschten Zeitplan, bis ein Hinweisfeld eingeblendet wird  

(Android) bzw. wischen Sie nach links (iOS). 
3. Tippen Sie im Hinweisfeld auf Löschen. Der Zeitplan wird aus der Liste gelöscht 

4. Geräte-Einstellungen 
Rufen Sie das Einstellungs-Menü auf, indem Sie auf der Steuerseite oben rechts auf das 
Menü-Symbol tippen. 
 

 
Folgende Optionen stehen Ihnen im Einstellungs-Menü zur Verfügung: 

Geräte-Symbol 
Geräte-Symbol bearbeiten 
Gerätename bearbeiten 
Räumlichkeit bearbeiten 

Information des Geräts WLAN-Luftkühler-Informationen 

Offline-Meldung 
Ist die Funktion aktiviert, erhalten Sie eine 
App-Benachrichtigung, wenn das Gerät 
offline ist. 

Gerät teilen WLAN-Luftkühler mit anderen  
App-Nutzern teilen 

Gruppe erstellen 
Stellen Sie ein, welche in der App  
angemeldeten Geräte gleichzeitig  
ausgelöst werden sollen. 

Smarte Szenen und Automatisierungen Zeigt verknüpfte Geräte und Aktionen an 

FAQ & Rückmeldung 
Feedback senden 

FAQs aufrufen 

Netzwerk überprüfen Netzwerkstärke prüfen 
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Überprüfen Sie das Upgrade der  
Firmware Firmware aktualisieren 

Das Gerät entfernen WLAN-Luftkühler aus der App  
löschen 

Werkseinstellungen wiederherstellen WLAN-Luftkühler auf Werkseinstellung 
zurücksetzen 

5. Smart-Home-Aktionen 

 

HINWEIS: 
 

Die Anleitung zum Einstellen von Smart-Home-Aktionen finden Sie online  
unter www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer 
NX-3946 ein. 

6. WLAN-Luftkühler aus der App entfernen 
1. Tippen Sie in der Geräteliste (Mein-Zuhause-Tab) auf Ihren WLAN-Luftkühler. 
2. Tippen Sie oben rechts auf das Menü-Symbol: 

 
3. Scrollen Sie ganz nach unten und tippen Sie auf Das Gerät entfernen. 
4. Bestätigen Sie den Vorgang. Ihr WLAN-Luftkühler wird aus der App entfernt 

7. App-Konto löschen 
1. Öffnen Sie den Profil-Tab. 

 
2. Tippen Sie ganz oben rechts auf den Pfeil neben Ihrer Email-Adresse. 

 

http://www.pearl.de/support
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3. Tippen Sie auf den Menüpunkt Konto und Sicherheit. 
4. Tippen Sie auf den Menüpunkt Konto deaktivieren. 
5. Bestätigen Sie den Vorgang. 
6. Lesen Sie sich die Informations-Anzeige gut durch. Tippen Sie dann auf OK. 
7. Ihr Konto wird sofort gelöscht. 

Sprachsteuerung 
1. Alexa Voice Service 

 

HINWEIS: 
Für die Nutzung des Alexa Voice Service benötigen Sie ein  
entsprechendes Lautsprecher-Gerät (z.B. ZX-1660, Echo Dot oder Echo)  
sowie ein Amazon-Konto. 

HINWEIS: 
Wenn Sie bereits auf Grund eines anderen ELESION-Geräts ELESION als Skill  
in der Amazon Alexa-App aktiviert haben, so müssen die unteren Schritte in der 
Regel nicht durchgeführt werden. Das Gerät wird automatisch erkannt, sobald  
es mit der ELESION-App verbunden wurde. Es kann sofort per Sprachbefehl  
gesteuert werden. Sollte dies nicht der Fall sein, deaktivieren Sie bitte in der 
Amazon Alexa-App zuerst die ELESION-Skill und aktivieren Sie sie dann erneut 
(siehe unten Schritt 7-14). 

1. Installieren Sie die Amazon Alexa-App von Amazon. 
2. Öffnen Sie die Amazon Alexa-App.  
3. Melden Sie sich mit Ihrem Amazon-Konto an. 
4. Rufen Sie das Menü auf und tippen Sie auf den Menüpunkt Skills und Spiele. 
5. Geben Sie in der Suchleiste ELESION ein. Tippen Sie dann auf das Lupen-Symbol. 
6. Tippen Sie in der Liste der Suchergebnisse auf ELESION. 
7. Tippen Sie auf AKTIVIEREN. 
8. Stellen Sie im vorderen Teil des ersten Eingabefeldes Ihr Land ein. 

HINWEIS: 
Die Länderliste ist nicht alphabetisch, sondern nach Vorwahl sortiert. Die Länder 
sind unter ihren englischen Namen gelistet (z.B. Germany +49). 

9. Geben Sie neben der Länder-Vorwahl die Email-Adresse bzw. Mobilfunknummer ein, 
mit der Sie sich auf ELESION registriert haben. 

10. Geben Sie im zweiten Feld das Passwort Ihres ELESION-Kontos ein. 
11. Tippen Sie auf Sofort verbinden. 
12. Das ELESION-Symbol und Ihre Email-Adresse bzw. Mobilfunknummer werden oben 

angezeigt. Tippen Sie unten auf Autorisieren. Ihr ELESION-Konto wird mit der  
Amazon Alexa-App verknüpft. Dies kann einige Augenblicke dauern. 

13. Warten Sie, bis die Erfolgsmeldung ELESION wurde erfolgreich verknüpft angezeigt 
wird. Tippen Sie dann oben links auf Fertig. Sie gelangen zum ELESION-Tab der App. 

14. Tippen Sie auf GERÄTE ERKENNEN. 
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2. Google Home-App 

 

HINWEIS: 
Für die Nutzung der Google Home-App benötigen Sie ein entsprechendes 
Lautsprecher-Gerät (z.B. Google Home, Google Home Max oder Google 
Home Mini) oder den Mobilgeräte-Dienst Google Assistant sowie ein  
Google-Konto. 

1. Stellen Sie sicher, dass Ihr Google Home-Lautsprecher eingerichtet oder Google  
Assistant auf dem Mobilgerät installiert ist. Nehmen Sie hierzu gegebenenfalls die  
Bedienungsanleitung des Google Home-Lautsprechers zu Hilfe. 

2. Installieren Sie die Google Home-App von Google LLC. 
3. Öffnen Sie die Google Home-App. 
4. Tippen Sie unten links auf das Haus-Symbol. 
5. Tippen Sie oben auf das Plus-Symbol (Hinzufügen). 
6. Tippen Sie auf den Menüpunkt Gerät einrichten. 
7. Tippen Sie unten in der Kategorie Funktioniert mit Google auf Du hast  

bereits Geräte eingerichtet?. 
8. Tippen Sie in der Kontoverwaltung oben auf das Lupen-Symbol. 
9. Geben Sie in der Suchleiste ELESION ein. Tippen Sie dann auf das Suchsymbol der 

eingeblendeten Tastatur. 
10. Tippen Sie in der Liste der Suchergebnisse auf ELESION. 
11. Stellen Sie im vorderen Teil des ersten Eingabefeldes Ihr Land ein. 

HINWEIS: 
Die Länderliste ist nicht alphabetisch, sondern nach Vorwahl sortiert. Die Länder 
sind unter ihren englischen Namen gelistet (z.B. Germany +49). 

12. Geben Sie neben der Länder-Vorwahl die Email-Adresse bzw. Mobilfunknummer ein, 
mit der Sie sich auf ELESION registriert haben. 

13. Geben Sie im zweiten Feld das Passwort Ihres ELESION-Kontos ein. 
14. Tippen Sie auf Sofort verbinden. 
15. Das ELESION-Symbol und Ihre Email-Adresse bzw. Mobilfunknummer werden oben 

angezeigt. Tippen Sie unten auf Autorisieren. Ihr ELESION-Konto wird mit der  
Google Home-App verknüpft. Dies kann einige Augenblicke dauern. 

16. Wählen Sie durch Tippen das gewünschte Gerät Ihrer ELESION-App aus. 
17. Tippen Sie unten auf EINEM RAUM HINZUFÜGEN. 
18. Wählen Sie einen Raum durch Tippen aus. 
19. Bestätigen Sie die Raumzuordnung, indem Sie unten auf FERTIG tippen. 
20. Sie gelangen zur ELESION-Geräte-Übersicht der Google Home-App. 
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3. Liste der Sprachbefehle 

Einschalten 
Alexa, schalte XXX ein! 

OK, Google, schalte XXX ein! 

Ausschalten 
Alexa, schalte XXX aus! 

OK, Google, schalte XXX aus! 

Gebläse-Stufe einstellen 
Alexa, XXX auf Stufe 1 / 2 / 3! 

OK, Google, XXX auf Stufe 1 / 2 / 3! 

Reinigung 
ACHTUNG! 
Schalten Sie Ihren WLAN-Luftkühler vor der Reinigung aus und trennen Sie 
ihn von der Stromversorgung. 

1. Wassertank reinigen 
Reinigen Sie den Wassertank mindestens einmal pro Woche. 

1. Drehen Sie den Wassertank-Hebel nach oben. 
2. Ziehen Sie den Wassertank vorsichtig ein Stück weit heraus. 
3. Greifen Sie mit der Hand in den Wassertank und drehen Sie die Pumpen-Fixierungen 

zur Seite. 
4. Heben Sie mit einer Hand die Pumpe hoch und ziehen Sie mit der anderen den  

Wassertank vollständig heraus. 

 
5. Reinigen Sie ihn mit Wasser, einem milden Reinigungsmittel und einer weichen Bürste. 

Spülen Sie ihn anschließend gut mit sauberem Wasser aus. 
6. Lassen Sie den Wassertank vollständig trocknen. 
7. Schieben Sie den Wassertank wieder bis zum Anschlag in Ihren Luftkühler. 
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2. Filter reinigen 
Reinigen Sie den Filter mindestens einmal alle 14 Tage. Ein schmutziger Filter verringert 
das Volumen der Luftströmung Ihres Luftkühlers. 

1. Entfernen Sie die Gitter-Schraube mit Hilfe eines Kreuzschlitz-Schraubendrehers. 
2. Drücken Sie die Halteclips des Filter-Gitters nach unten und ziehen Sie das Filter-Gitter 

heraus. 

HINWEIS: 
Bitte beachten Sie, dass das Filter-Gitter sowohl unten als auch seitlich mit  
Sicherheitsstiften im Gehäuse eingehakt ist. Sollte sich das Filter-Gitter nicht  
einfach herausziehen lassen, versuchen Sie einen Sicherheitsstift nach dem  
anderen aus dem Gehäuse zu lösen. 
 

 
 
 

3. Reinigen Sie das Filter-Gitter mit sauberem Wasser, einem milden Reinigungsmittel und 
einer weichen Bürste. 

4. Ziehen Sie den Filter aus dem Gehäuse heraus. 
5. Reinigen Sie den Filter unter fließend Wasser. Streichen Sie nicht mit Händen oder  

einem Reinigungshelfer wie z.B. einer Bürste darüber, um das Gewebe nicht zu  
beschädigen oder zu verformen. 

6. Lassen Sie den Filter vollständig trocknen. 

  

Halteclip 

Sicherheitsstifte 

Sicherheitsstift 

Gitterschraube 
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7. Setzen Sie den Filter wieder passend in Ihrem Luftkühler ein. Schieben Sie ihn  
hinter die Halte-Arme des Gehäuses. 

 
8. Setzen Sie das Filter-Gitter wieder passend ein. Drücken Sie es oben an, so dass es 

einrastet. Setzen Sie dann die Gitter-Schraube wieder ein und schrauben Sie es fest 
an. 

3. Filter trocknen 
Bevor Sie das Gerät einlagern, sollten Sie sicherstellen, dass der Filter und das Gehäuse-
Innere trocken sind. Lassen Sie Ihren WLAN-Luftkühler hierzu 30 Minuten lang im Stan-
dard-Modus auf Gebläse-Stufe 3 laufen. 

4. Kühlakkus reinigen 
Reinigen Sie die Kühlakkus mit einem leicht angefeuchteten Tuch. 

5. Gehäuse reinigen 
Reinigen Sie das Gehäuse mit einem leicht angefeuchteten, weichen Tuch. Verwenden 
Sie keine Reinigungs- oder Lösungsmittel. 

Lagerung 
Entleeren Sie vor der Lagerung den Wassertank und trocknen Sie den Filter. Lagern Sie 
Ihren Luftkühler in senkrechter Position im Originalkarton an einem trockenen Ort. 

  

Halte-Arme 
Filter 
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Datenschutz 
Bevor Sie das Gerät an Dritte weitergeben, zur Reparatur schicken oder zurückgeben,  
beachten Sie bitte folgende Punkte: 

• Stellen Sie die Werkseinstellungen wieder her (App ➔ Geräte-Einstellungen). 
• Entfernen Sie das Gerät aus der App. 

Eine Erklärung, weshalb bestimmte Personendaten zur Registrierung bzw. bestimmte  
Freigaben zur Verwendung benötigt werden, erhalten Sie in der App. 
 

Technische Daten 
Rating 220-230 V AC, 50 Hz 

Leistungsaufnahme 60 W 

Schutzklasse II 
 

Schutz durch doppelte oder verstärkte  
Isolierung 

WLAN 

Standard 802.11 b/g/n 

Funk-Frequenz 2.400-2.483,5 MHz 

Max. Sendeleistung 17 dBm 

Ventilator-Modi 3 

Gebläse-Stufen 3 

Ausschalt-Timer 0-8 Stunden 

Max. Volumenstrom 13,47 m3/min 

Serviceverhältnis 0,3 (m3/min)/W 

Leistungsaufnahme im  
Bereitschaftszustand 0,38 W 

Ventilator-Schallleistungspegel 59,4 dB (A) 

Max. Luftgeschwindigkeit 2,73 m/s 

Ventilator-Leistungsaufnahme 35,4 W 

Messnorm für die Ermittlung des  
Serviceverhältnisses 

EN 50564: 2011 
IEC 60879: 1986 + cor 1: 1992 
EN 60704-2-7: 1998 

Maße  108 x 30 x 30 cm 

Gewicht 4,4 kg 
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Votre nouveau ventilateur 
Chère cliente, cher client, 
Nous vous remercions d'avoir choisi ce ventilateur.  
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi 
et respecter les consignes et astuces suivantes. 

Contenu 
x Ventilateur connecté 3 en 1 VT-560.app 
x 2 accumulateurs de froid 
x Matériel de montage (6 vis) 
x Mode d'emploi 

Application recommandée 
Pour utiliser le ventilateur par commandes vocales ou par appareil mobile, vous avez 
besoin d'une application capable d'établir une connexion entre votre ampoule connectée et 
votre appareil mobile. Nous recommandons l'application gratuite Smart Life. 

Accessoires en option 
disponibles séparément sur https://www.pearl.fr : 
NX3947 : Filtre 
 

 

Smart Life : 
Scannez le code QR pour accéder à une vue d'ensemble des 
autres produits Smart Life. 
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Consignes préalables 
x Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y 

compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou 
mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience 
ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par 
l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une 
surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de 
l'appareil. 

x Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec 
l'appareil. 

x Le nettoyage et l'entretien de l'appareil ne doivent pas être 
effectués par des enfants. 

x Maintenez l'appareil et le câble d'alimentation hors de portée des 
enfants. 

x Cet appareil est uniquement destiné à un usage domestique et 
similaire, tel que : 
- dans les cuisines pour les employés des magasins et bureaux, 
- dans les domaines agricoles, 
- pour les clients des hôtels, des motels et d'autres établissements 
résidentiels, ou   
- en chambre d'hôte. 

x N'utilisez l'appareil qu'avec une prise secteur domestique. Vérifiez 
que la tension secteur indiquée sur la plaque signalétique 
correspond à celle de votre alimentation secteur. 

x L'appareil ne doit pas être utilisé avec un minuteur externe ou 
avec un autre système de commande à distance. Ne laissez 
jamais l'appareil fonctionner sans surveillance. 

x Si le câble d'alimentation de votre appareil est endommagé, vous 
devez le faire remplacer par un professionnel agréé, afin d'éviter 
tout risque pour votre sécurité. 

x Ne plongez pas l'appareil et son câble dans l'eau. 
x Ne tirez pas le câble d'alimentation sur des arêtes vives. 
x N'utilisez pas le câble d'alimentation pour transporter l'appareil. 

Protégez-le de la chaleur (plaque chauffante / flamme nue). 
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Consignes de sécurité 
x Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 

Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de 
besoin. Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur suivant. 

x Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions générales de vente ! 

x Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

x Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 
x Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de 

blessures ! 
x Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée 

exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé. 
x Veillez à ce que le produit soit alimenté par une prise facilement accessible afin de 

pouvoir débrancher l'appareil rapidement en cas d'urgence. 
x N'ouvrez pas le produit. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 
x Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 

hauteur, peut l'endommager. 
x N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême. 
x Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide. 
x Veillez à ce que les ouvertures d'entrée et de sortie d'air ne soient pas couvertes. Vous 

ne devez poser aucun objet sur les entrées et sorties d'air.  
x L'appareil ne doit pas être utilisé dans des espaces soumis à de fortes variations de 

température. Sinon, de la condensation risque de se former à l'intérieur de l'appareil. 
x Cet appareil est conçu pour un usage domestique uniquement, dans des conditions 

d'utilisation normales. 
x Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants. 
x Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) 

dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par 
l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

x Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son 
service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 
N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n‘a pas été effectuée. 

x Les commandes Alexa ne sont données qu'à titre indicatif et sont susceptibles d'évoluer. 
x La Skill ELESION n'est pas disponible en français à la date de rédaction du présent 

mode d'emploi. 
x Ne remplissez le réservoir d'eau qu'avec de l'eau du robinet froide. N'utilisez ni de l'eau 

puisée dans la nappe phréatique ni de l'eau chaude. 
x Ne versez aucune autre substance que de l'eau dans le réservoir d'eau. N'ajoutez ni 

parfum ni produit chimique dans l'eau. Utilisez uniquement de l'eau (eau du robinet, eau 
distillée, eau minérale ou un autre type d'eau potable). 

x Ne vaporisez pas de matériaux inflammables, comme des insecticides ou des 
substances parfumées, sur l'appareil. 
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x Si vous ne comptez pas utiliser l'appareil pendant une longue période, nettoyez le 
réservoir d'eau puis séchez l'appareil. 

x L'eau contenue dans le réservoir n'est pas potable. Ne la buvez pas. Ne l'utilisez pas 
pour arroser les plantes. Ne la faites pas boire à vos animaux. 

x L'appareil doit être utilisé sur une surface sèche, stable, plane et équilibrée. 
x N'utilisez pas l'appareil à proximité de dispositifs fonctionnant au gaz, de radiateurs ou 

de cheminées à foyer ouvert. 
x Positionnez l'appareil correctement, de manière à ce que les enfants et les animaux ne 

puissent pas le renverser. 
x Ne saisissez jamais la fiche avec les mains mouillées. N'utilisez pas l'appareil en 

extérieur ou dans des pièces avec une humidité élevée. 
x Lorsque vous débranchez la fiche de la prise murale, tirez toujours directement sur le 

connecteur. Ne tirez jamais sur le câble, il pourrait être endommagé. Ne transportez 
jamais l'appareil en le tenant par le câble. 

x Vérifiez le bon état de l'appareil avant chaque utilisation. Si l'appareil, le câble ou le 
connecteur présente des dommages visibles, l'appareil ne doit pas être utilisé. N'utilisez 
pas l'appareil s'il est tombé ou s'il présente un dysfonctionnement. 

x Veillez à ne pas plier, écraser, pincer le câble d'alimentation, ni à l'exposer à des 
sources de chaleur ou des objets pointus ou tranchants. Il ne doit pas devenir un 
obstacle sur lequel quelqu'un risquerait de trébucher. 

x Si possible, n'utilisez pas de câble de rallonge. Si cela s'avère inévitable, veillez à 
n'utiliser que des câbles de rallonge simples (pas de multiprise), correspondant aux 
normes de sécurité en vigueur, protégés contre les projections d'eau et conçus avec des 
caractéristiques appropriées à l'appareil. 

x Avant de le brancher à l'alimentation, assurez-vous que l'indication de tension électrique 
inscrite sur l'appareil correspond bien à celle délivrée par votre prise murale. Utilisez 
uniquement des prises murales reliées à la terre. 

x Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

x Débranchez l'appareil de l'alimentation électrique en tirant sur la fiche, jamais sur le 
câble. 

x N'utilisez pas l'appareil si le la fiche d'alimentation, le câble ou l'appareil est endommagé. 
N'utilisez pas l'appareil si un de ces éléments est endommagé. Les opérations de 
maintenance ne doivent être effectuées que par des électriciens qualifiés. 

x Ne laissez jamais l'appareil fonctionner sans surveillance. 
x N'ouvrez pas le boîtier de l'appareil. Risque de choc électrique ! 
x Assurez-vous que la fiche et le câble sont exempts d'humidité. 
x N'allumez jamais l'appareil avec les mains mouillées ou humides. Risque de choc 

électrique ! 
x Pour éviter tout risque de choc électrique, ne vaporisez et ne versez jamais d'eau sur 

l'appareil. 
x N'utilisez pas l'appareil pour le stockage d'aliments, d'instruments de précision, de 

plantes, d'animaux ou d'objets d'arts : cela pourrait les endommager. 
x N'exposez pas de plantes ou d'animaux directement à l'air froid. Les animaux et les 

plantes peuvent souffrir du courant d'air froid. 
x Ne mettez jamais vos doigts ou des objets dans les ouvertures de l'appareil. 
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x Lorsque vous retirez le filtre à air, ne touchez aucun élément métallique à l'intérieur de 
l'appareil. Vous pourriez vous blesser. 

x Maintenez l'appareil à distance de tout téléviseur ou appareil radio, afin d'éviter des 
perturbations électromagnétiques. 

x L'appareil doit toujours rester en position verticale, lors du stockage comme lors de son 
utilisation. 

x Nettoyez l'appareil à l'aide d'un chiffon doux et sec. Afin d'éviter tout risque de choc 
électrique, n'essayez jamais de nettoyer l'appareil avec de l'eau. 

x N'utilisez jamais de nettoyant ménager abrasif ou corrosif. Les solvants peuvent 
rapidement endommager des éléments de l'appareil. 

x N'utilisez pas de produit nettoyant inflammable. Cela peut engendrer des flammes et des 
déformations sur le boîtier. 

x Ne placez pas le câble sous un tapis ou tout autre matériau inflammable. 
x L'appareil doit être éteint avant d'être branché à une prise d'alimentation. 
x Veillez à ce que l'appareil soit positionné de façon sécurisée. 
x Veillez à toujours laisser un espace libre suffisant au-dessus et de tous les côtés de 

l'appareil. Placez-le sur une surface sèche, plane, solide et résistante à la chaleur. 
x Veillez à ce que les enfants et animaux domestiques ne viennent pas à proximité de 

l'appareil lorsqu'il est en fonctionnement. 
x Utilisez uniquement les accessoires fournis ou recommandés. 
x Éteignez toujours l'appareil avant de le débrancher de l'alimentation électrique. 
x L'appareil ne doit pas fonctionner sans grille de protection. Il ne doit pas être utilisé si 

l'hélice est tordue ou endommagée. 
x N'utilisez l'appareil que s'il est correctement fixé sur son socle. 
x Déroulez complètement le câble d'alimentation avant l'utilisation. 
x Lors de l'utilisation de l'humidificateur d'air, veillez à ne pas trop humidifier l'air ambiant. 

Le taux d'humidité de l'air recommandé est de 40 à 50 %. 
x Chaque fois que vous remplacez le contenu du réservoir, commencez par vider 

complètement l'eau restante. 
x L'eau qui reste dans l'appareil et dans le réservoir d'eau doit être complètement vidée au 

plus tard après 7 jours d'utilisation, afin d'éviter la formation de germes. 
x Débranchez la fiche d'alimentation de l'appareil après chaque utilisation, en cas de 

dysfonctionnement pendant le fonctionnement et avant chaque nettoyage. Commencez 
par éteindre l'appareil. 

x Ne remplissez pas trop le réservoir d'eau. Respectez le marquage maximal et minimal. 
Si vous utilisez le mode Humidificateur, ne remplissez le réservoir que jusqu'au 
marquage minimal. 

x Ne secouez ni ne renversez l'appareil lorsque le réservoir d'eau est rempli. Tirez-le 
lentement vers l'endroit de votre choix en vous aidant des roulettes. 

x Ne déposez aucun objet sur l'appareil. 
x N'utilisez pas le produit à proximité d'une baignoire, d'un évier ou d'une piscine. 
x N'utilisez jamais l'appareil s'il présente un dysfonctionnement, s'il a été plongé dans 

l'eau, s'il est tombé ou a été endommagé d'une autre manière. 
x Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 
x Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages 

(physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 
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x Sous réserve de modification et d'erreur. 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi 
que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

 

Déclaration de conformité 
La société PEARL.GmbH déclare ce produit NX-3946 conforme aux directives actuelles 
suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de 
certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, 
2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, 2014/35/UE, concernant la 
mise à disposition sur le marché du matériel électrique destiné à être employé dans 
certaines limites de tension, et 2014/53/UE, concernant la mise à disposition sur le marché 
d'équipements radioélectriques. 

 
Service Qualité Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à 
l'adresse https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr. 
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Description du produit 
Ventilateur 

 
 

1. Témoin du niveau d'eau 5. Vis pour grille 9. Pompe 
2. Sortie d'air 6. Filtre 10. Culot 

3. Panneau de commandes 7. Levier du réservoir 
d'eau 11. Câble d'alimentation 

4. Poignée 8. Réservoir d'eau 12. Grille pour filtre 
 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 9 10 11 

12 
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Panneau de commande 

 
 

1. LED de rafraîchissement 5. LED du niveau de 
soufflerie 9. Touche Oscillation 

2. LED du mode Ventilateur 6. LED d'oscillation 10. Touche Rafraîchissement 
3. LED wifi 7. Touche Marche/Arrêt 11. Touche Mode 
4. Écran 8. Bouton Niveau 12. Touche Minuteur 

 

Mise en marche 
1. Assembler le socle 
1. Assemblez les deux moitiés du socle en les poussant l'une dans l'autre comme il 

convient. 

 

1 

2 

3 4 

5 

6 

7 

8 

9 10 

11 

12 
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2. Insérez le socle comme il convient sur le dessous de l'appareil. Fixez les moitiés avec 
deux vis (trous filetés extérieurs). Vissez le socle à l'appareil (trous filetés intérieurs). 

 
3. Posez le ventilateur sur une surface plane, solide et sèche. 

2. Insérer les accumulateurs de froid dans le compartiment 
réfrigérant (facultatif) 
Pour utiliser la fonction rafraîchissante, insérez les accumulateurs de froid fournis dans le 
compartiment réfrigérant. De cette manière, l'eau du réservoir reste froide. 

3. Remplir le réservoir d'eau (facultatif) 
Pour utiliser les fonctions rafraîchisseur et humidificateur, vous devez remplir suffisamment 
le réservoir. 

ATTENTION ! 
Le réservoir d'eau ne doit être rempli, retiré ou installé que si le ventilateur 
est débranché de l'alimentation électrique. 

1. Tournez le levier du réservoir d'eau vers le haut. 
2. Tirez sur le réservoir pour le sortir légèrement. 
3. Attrapez le réservoir avec votre main et tournez les fixations pour pompe vers le côté. 
4. D'une main, soulevez la pompe. De l'autre main, sortez complètement le réservoir 

d'eau. 

Vis pour socle 

Vis pour socle 

Vis pour ventilateur 
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5. Remplissez le réservoir d'eau avec de l'eau claire et froide. Respectez les marquages 

MAX et MIN. Lors de l'utilisation de la fonction rafraîchisseur, placez d'abord les 
accumulateurs de froid dans le réservoir, puis l'eau. Ainsi, vous ne risquez aucun 
débordement. 

6. Glissez partiellement le réservoir d'eau dans l'appareil. 
7. Placez la pompe dans le compartiment pour pompe du réservoir d'eau. Tournez les 

fixations vers l'intérieur pour que la pompe soit fixée. 
8. Placez le réservoir dans le compartiment jusqu'à la butée. Veillez à ce que l'eau ne 

déborde pas. 
9. Tournez le levier du réservoir d'eau vers le bas pour fixer le réservoir d'eau. 

4. Alimentation 
Branchez le câble d'alimentation du ventilateur à une prise murale appropriée. L'écran 
s'allume, la LED wifi clignote. Le ventilateur se trouve en veille. 

5. Contrôle par application 
5.1. Installer l'application 
Pour utiliser le ventilateur par commandes vocales ou par appareil mobile, vous avez 
besoin d'une application capable d'établir une connexion entre votre ampoule connectée et 
votre appareil mobile. Nous recommandons l'application gratuite Smart Life. Recherchez 
cette dernière dans Google Play Store (Android) ou dans l'App Store (iOS) ou scannez le 
code QR correspondant. Installez l'application sur votre appareil mobile. 

Pompe 

Fixation pour 
pompes 

Fixation pour 
pompes 
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5.2. Inscription 
Si vous ne disposez pas d'un compte Smart Life, vous devrez vous en créer un. Votre 
inscription sur l'application peut se faire avec votre adresse e-mail ou votre numéro de 
téléphone portable. 

5.2.1. Inscription par adresse e-mail 
1. Ouvrez l'application Smart Life. Si besoin, autorisez l'envoi de notifications. 
2. Appuyez sur Créer un nouveau compte. 
3. Lisez bien la politique de confidentialité. Appuyez ensuite sur Accepter. 
4. Dans le premier champ, saisissez votre pays. 
5. Dans le deuxième champ, saisissez votre adresse e-mail. 
6. Appuyez sur Obtenir un code. Un e-mail de confirmation est envoyé à l'adresse e-mail 

saisie. 
7. Cherchez dans votre boîte de réception un e-mail Smart Life. Dans les minutes qui 

suivent, entrez le code de confirmation de l'e-mail dans l'application. 

NOTE : 
Si le courriel n'apparaît pas dans votre boîte de réception, cherchez dans le 
dossier Indésirables. 

8. Saisissez un mot de passe pour votre compte. Le mot de passe doit contenir 6 à 
20 caractères, dont au moins une lettre et un chiffre. 

9. Appuyez sur Terminer. 
10. Si besoin, autorisez l'accès à la localisation. 
11. Appuyez sur Création famille. 

NOTE : 
La création de "groupes familiaux" permet de répartir les emplacements. Par 
exemple, si vous disposez de plusieurs résidences, les appareils sont toujours 
affectés de façon claire à la résidence correspondante. Vous pouvez également 
inviter d'autres membres de la famille dans le groupe et leur accorder des droits 
d'accès à l'appareil. 

12. Saisissez un nom pour le groupe dans le premier champ (Nom de famille), par 
exemple Habitat XXX. 

13. Appuyez sur le deuxième champ. Attendez que votre emplacement ait été trouvé, puis 
appuyez sur Confirmer. 

14. Précisez les salles pour lesquelles le groupe doit servir. Si nécessaire, ajoutez une 
pièce bien définie. 

15. Appuyez en haut à droite sur Terminer. 
16. Dans le message de succès, appuyez sur Terminer. Vous accédez à la page d'accueil 

de l'application (onglet Ma famille). 

5.2.2. Inscription par numéro de téléphone 
1. Ouvrez l'application Smart Life. Si besoin, autorisez l'envoi de notifications. 
2. Appuyez sur Créer un nouveau compte. 
3. Lisez bien la politique de confidentialité. Appuyez ensuite sur Accepter. 
4. Dans le premier champ, saisissez votre pays. 
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5. Dans le deuxième champ, saisissez votre numéro de téléphone mobile complet. 

EXEMPLE : 
Saisissez votre numéro de téléphone au format de l'exemple suivant : 
0673XXXXXXXX (et non +33 673 XXXXXXXX ou 673 XXXXXXXX). 

6. Appuyez sur Obtenir un code. Un SMS de confirmation est envoyé à votre numéro de 
téléphone. 

7. Dans les minutes qui suivent, entrez le code de confirmation du SMS dans l'application. 
8. Saisissez un mot de passe pour votre compte. Le mot de passe doit contenir 6 à 

20 caractères, dont au moins une lettre et un chiffre. 
9. Appuyez sur Terminer. 

10. Si besoin, autorisez l'accès à la localisation. 
11. Appuyez sur Création famille. 

NOTE : 
La création de "groupes familiaux" permet de répartir les emplacements. Si, par 
exemple, vous disposez de plusieurs lieux de résidence, les appareils peuvent 
être classés de manière univoque. Vous pouvez également inviter d'autres 
membres de la famille dans le groupe et leur accorder des droits d'accès à 
l'appareil. 

12. Saisissez un nom pour le groupe dans le premier champ (Nom de famille), par 
exemple Habitat XXX. 

13. Appuyez sur le deuxième champ. Attendez que votre emplacement ait été trouvé, puis 
appuyez sur Confirmer. 

14. Déterminez le nombre de salle dans la résidence. Si nécessaire, ajoutez d'autres pièces 
(p. ex. bureau, chambre d'enfant, chambre d'amis, chambre XXX, etc.). 

15. Appuyez en haut à droite sur Terminer. 
16. Dans le message de succès, appuyez sur Terminer. Vous accédez à la page d'accueil 

de l'application (onglet Ma famille). 

5.3 Connexion avec l'application 

 

NOTE : 
Votre ventilateur ne peut être intégré qu'à un réseau à 2,4 GHz. 

1. Connectez votre appareil mobile au même réseau Internet sans fil 2,4 GHz que celui 
auquel votre ventilateur est connecté. 

NOTE : 
Les réseaux 5 GHz sont généralement repérables grâce à la mention "5G" 
accolée au nom du réseau. 

2. Ouvrez l'application Smart Life. 
3. Connectez-vous. Vous accédez alors à l'onglet Ma page d'accueil. 
4. Appuyez sur Ajouter un appareil/Pas d'appareil, veuillez en ajouter ou en haut à 

droite sur le symbole Plus. 
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5. Appuyez sur la catégorie Électroménager dans la barre de gauche. Appuyez ensuite 

sur la sous-catégorie Ventilateur. 

  
 

6. Si vous ne l'avez pas encore fait, branchez votre ventilateur sur une prise de courant 
appropriée. L'écran s'allume, la LED wifi clignote. 

NOTE : 
Si la LED wifi ne clignote pas rapidement, maintenez la touche mode enfoncée 
pendant 5 secondes lorsque l'appareil est en mode veille jusqu'à ce que deux 
signaux sonores retentissent. La LED wifi doit alors clignoter rapidement. 

 
7. Dans l'application, cliquez sur Étape suivante. 
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8. Entrez le mot de passe wifi du réseau Internet sans fil 2,4 GHz auquel votre ventilateur 

doit être connecté. Touchez l'icône de l'œil pour afficher ou masquer le mot de passe 
saisi : 

NOTE : 
Par défaut, le réseau wifi choisi correspond à celui auquel votre appareil mobile 
est connecté. Si vous souhaitez connecter le ventilateur à un autre réseau sans 
fil, appuyez sur Modifier réseau. Sélectionnez le réseau souhaité dans les 
paramètres wifi de votre appareil mobile. Revenez ensuite à l'application et entrez 
le mot de passe wifi requis. 

9. Appuyez sur OK. Votre ventilateur se connecte alors au réseau wifi. Cela peut 
nécessiter un peu de temps. Si la connexion a réussi, la LED wifi de votre ventilateur 
s'allume en permanence. 

  

10. Appuyez sur le symbole de crayon à côté de votre ventilateur. 
11. Saisissez le nom pour votre appareil. De cette manière, votre ventilateur sera 

clairement identifiable par la suite. Appuyez ensuite sur Enregistrer. 
12. Appuyez sur la pièce dans laquelle votre ventilateur doit être utilisé (salon, etc.). 
13. Appuyez en bas sur Terminé. Le ventilateur est ajouté à votre liste d'appareils. Vous 

accédez à la page des appareils. 
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Utilisation (manuellement) 
1. Allumage 
Une fois le ventilateur branché à une prise de courant appropriée, il passe en mode veille. 
Allumez-le en appuyant sur le bouton Marche/Arrêt du panneau de commande. L'écran 
affiche d'abord ON, puis la température ambiante actuelle. Les LED des réglages actuels 
s'allument à côté de l'écran. 

 

2. Veille 
Basculez votre ventilateur en mode veille en appuyant sur le bouton Marche/Arrêt sur le 
panneau de commande. L'appareil s'éteint et la température ambiante actuelle s'affiche à 
l'écran. En dehors de la LED wifi, toutes les LED sont éteintes. 

 

3. Éteindre 
1. Appuyez sur la touche Marche/Arrêt pour mettre votre ventilateur en mode veille. 
2. Débranchez le nettoyeur à ultrasons de l'alimentation électrique. 
3. L'écran et la LED wifi s'éteignent. 

4. Régler le mode de ventilation 
4.1. Mode standard 
1. Si nécessaire, appuyez plusieurs fois sur la touche Mode jusqu'à ce que l'icône du 

mode standard s'allume sur l'écran. 
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2. Réglez la vitesse de rotation souhaitée du ventilateur en appuyant sur le bouton de 
niveau (cf. section Réglage de la vitesse du ventilateur). 

4.2. Mode Nature 
En mode Nature, la soufflerie imite le souffle naturel du vent. Cette imitation suit un modèle 
différent selon le niveau de soufflerie réglé. 

1. Activez le mode Nature en appuyant de façon répétée sur la touche Mode, jusqu'à ce 
que la LED du mode Nature s'allume.  

  

2. Ensuite, utilisez le bouton de niveau pour régler la vitesse du ventilateur de votre choix. 

4.3. Mode Sommeil 
En mode Sommeil, le niveau du ventilateur diminue lentement. La séquence exacte 
dépend du niveau de soufflerie sélectionné. 

1. Activez le mode sommeil en appuyant plusieurs fois sur le bouton de mode jusqu'à ce 
que la LED Mode Sommeil s'allume. 

  

2. Ensuite, utilisez le bouton de niveau pour régler la vitesse du ventilateur de votre choix. 

5. Régler le niveau de soufflerie 
Appuyez plusieurs fois sur le bouton de niveau pour régler la vitesse du ventilateur. 
Chaque pression sur la touche permet d'accéder au niveau suivant : Les LED brillent en 
conséquence. 

Puissance de la soufflerie LED 

Faible 
 

Moyenne 
  

Élevée 
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6. Fonction oscillation 
Dans n'importe quel mode, appuyez sur le bouton d'oscillation pour activer ou désactiver la 
fonction. Si la fonction est activée, votre ventilateur oscille d'un côté puis de l'autre en 
soufflant. Le voyant d'oscillation s'allume. 

  

7. Fonction rafraîchissante 
Une fois la fonction de rafraîchissement activée, l'air ambiant est rafraîchi par l'eau fraîche 
du réservoir d'eau. L'air est également humidifié. 

NOTE : 
Pour pouvoir utiliser la fonction de rafraîchissement, vous devez remplir le 
réservoir d'eau avec suffisamment d'eau propre et froide. 

ATTENTION ! 
Le ventilateur ne doit pas être déplacé tant que le réservoir d'eau est rempli. 
Si vous devez le déplacer, utilisez les roulettes. 

1. Remplissez le réservoir d'eau (cf. Mise en marche Î Remplir le réservoir d'eau). 
2. Réglez le mode de ventilation et le niveau de soufflerie. 
3. Activez la fonction rafraîchisseur d'air en appuyant sur le bouton rafraîchissement. La 

LED de rafraîchissement reste allumée. 

  
NOTE : 
Veillez à ce que le niveau d'eau dans le réservoir d'eau soit toujours au-dessus 
du repère MIN. Si le réservoir d'eau contient trop peu d'eau, désactivez 
immédiatement la fonction, sinon l'appareil risque d'être endommagé. 

4. Désactivez cette fonction en appuyant une nouvelle fois sur la touche. Le voyant de 
fonction rafraîchissement s'éteint. 

8. Minuteur d'arrêt 
Vous pouvez régler une période de temps après laquelle votre ventilateur se met 
automatiquement en veille.   

1. Réglez le mode de ventilation et le niveau de soufflerie. 
2. Appuyez sur la touche Timer. L'écran affiche 00 ou le temps restant du minuteur, la 

LED H de droite s'allume. 
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3. Chaque pression sur la touche augmente ou diminue la durée d'une heure. 00 – 01 – 02 
– … – 08 – 00. 

4. Après quelques secondes sans saisie, l'affichage revient à l'affichage de la température 
ambiante. 

NOTE : 
Le panneau de commande lui-même n'indique pas si une minuterie d'arrêt est 
activée. Ces informations ne peuvent être trouvées que sur la page de contrôle 
de l'application. 

5. Une fois le temps réglé écoulé, votre ventilateur connecté passe en mode veille. 

NOTE : 
Pour désactiver la minuterie d'arrêt, réglez la période de temps sur 00. 

9. Réinitialiser les paramètres wifi 
1. Basculez votre ventilateur en mode veille. 
2. Maintenez la touche Mode appuyée pendant 5 secondes jusqu'à ce que deux signaux 

sonores retentissent. 

 
3. La LED wifi clignote rapidement. Le ventilateur peut alors être connecté à un autre 

réseau. 

Application 
NOTE : 
L'application est continuellement améliorée. Par conséquent, il est possible que la 
description de l'application de ce mode d'emploi ne corresponde pas à la version 
de l'application la plus récente. 

1. Vue d'ensemble des onglets 
L'application est divisée en trois onglets : Ma famille - Scénario - Profil 

 
Ma famille 

Liste des appareils 

Liste de pièces 

Ajouter un appareil 

Informations météo basées sur le lieu 

 
Scénario Créer / modifier / activer / désactiver les actions 

automatique (scènes) 

Profil Gestion des familles 
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Commandes utilisateur 

Messages d'application pour déclenchements, alarmes 
déclenchées, etc. (Centre de messagerie) 

Centre d'aide 

Réglage des notifications / accès de tiers (Réglages) 

 

2. Page de commandes 
1. Dans la liste des appareils (Ma famille), appuyez sur votre ventilateur. La page de 

commandes est affichée. 
2. Pour commander le ventilateur, appuyez sur le symbole correspondant. 

 

1. Retour à la liste des 
appareils 6. Température ambiante 11. Mode Ventilateur 

2. Nom de l'appareil 7. Rafraîchisseur d'air 
ON/OFF 12. Niveau de soufflerie 

3. Réglages de l'appareil 8. Oscillations 
Marche/Arrêt 13. Gestion du temps 

4. Affichage du minuteur 9. Minuteur d'arrêt   
5. Mode actuel 10. Allumer/Éteindre   
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3. Gestion du temps 
3.1. Créer un planning 
Vous avez la possibilité de régler un minuteur pour votre ventilateur connecté grâce à une 
application. Vous pouvez alors régler les paramètres suivants : 

x Action (Allumer / Éteindre) 
x Répétition (une fois / un certain jour de la semaine) 
x Notifications (notifications d'application, lorsqu'une action est effectuée) 
x Remarques (brefs mémos) 

NOTE : 
La gestion du temps ne peut être réglée que lorsque le ventilateur fonctionne. 

1. Appuyez en bas à droite sur Timer / Minuteur. 

 
2. Appuyez sur Ajouter. 
3. Utilisez la molette de défilement pour régler l'heure à laquelle l'action doit être effectuée. 
4. Appuyez sur Répéter. Appuyez sur les jours de la semaine pour lesquels l'horaire doit 

être actif. Les jours sont alors surlignés. Appuyez en haut sur la flèche orientée vers la 
gauche. 

NOTE : 
L'action ne sera répétée qu'une seule fois pour les jours marqués. 

5. En option : Appuyez sur remarque pour recevoir une notification lorsque l'action se met 
en marche. 

6. Appuyez sur Power. Choisissez l'action que votre ventilateur doit effectuer à l'heure 
réglée (s'allumer = ON, s'éteindre = OFF). Appuyez ensuite sur Terminer. 

7. En option : Appuyez sur le bouton à côté de Notifications si vous voulez recevoir une 
notification par application lorsque l'action est effectuée. 

8. Appuyez en haut à droite sur Sauvegarder. 
9. Le planning est affiché dans la liste de la gestion du temps. 

3.2. Activer / Désactiver le planning 
1. Sur la page de commandes, appuyez en bas à droite sur Planning pour accéder à la 

liste des plannings. 

 
2. Appuyez sur le bouton à côté d'un planning pour l'activer (bouton vers la droit) ou le 

désactiver (bouton vers la gauche). 
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3.3. Effacer un planning 
1. Sur la page de commandes, appuyez en bas à droite sur Planning pour accéder à la 

liste des plannings. 

 
2. Appuyez sur le planning jusqu'à ce qu'une fenêtre s'affiche (Android), ou faites glisser le 

planning vers la gauche (iOS). 
3. Dans la fenêtre, appuyez sur Supprimer. Le planning est supprimé de la liste. 

4. Réglages de l'appareil 
Ouvrez le menu de réglage. Pour ce faire, appuyez sur le symbole du menu en haut à 
droite de la page de commandes. 

 
Vous avez accès aux options suivantes dans le menu de réglage : 

Symbole des appareils 
Modifier le symbole des appareils 
Modifier le nom de l'appareil 
Modifier l'espace 

Informations sur l'appareil Informations sur l'appareil 

Notification hors ligne 
Si cette fonction est activée, vous recevez 
une notification lorsque votre appareil est 
hors ligne. 

Partager un appareil Partager l'appareil connecté avec d'autres 
utilisateurs de l'application 

Créer un groupe 
Définissez quels appareils enregistrés 
dans l'application doivent être déclenchés 
en même temps. 

Scénarios et automatisations Indique les appareils liés et les actions 
connectées 

FAQ & Retour d'information 
Envoyer un feedback 

Ouvrir les questions fréquentes 

Vérifier réseau Vérifier la puissance du réseau 
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Vérifier la mise à jour du firmware Mettre à jour le firmware 

Supprimer l'appareil Supprimer un appareil de l'application 

Restaurer les paramètres par défaut Réinitialiser les paramètres par défaut 

5. Créer des actions connectées 

 

NOTE : 
La notice détaillée est disponible sur https://www.pearl.fr/support/notices.  

6. Supprimer l'appareil de l'application 
1. Dans la liste des appareils (Ma famille), appuyez sur votre ventilateur. 
2. Appuyez en haut à droite sur le symbole Menu : 

 
3. Faites défiler tout en bas et appuyez sur Retirer l'appareil. 
4. Confirmez le processus. L'appareil est supprimé de l'application. 

7. Effacer le compte de l'application 
1. Ouvrez l'onglet Profil. 

 
2. Appuyez sur la flèche en haut à droite, à côté de votre adresse e-mail. 
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3. Appuyez sur l'élément de menu Compte et sécurité. 
4. Appuyez sur l'élément de menu Désactiver compte. 
5. Confirmez le processus. 
6. Lisez bien l'écran d'informations. Appuyez ensuite sur OK. 
7. Le compte est aussitôt supprimé. 

Commande vocale 
1. Amazon Alexa 

 

NOTE : 
L'utilisation du service Alexa Voice nécessite un haut-parleur approprié (p. ex. 
ZX1660, Echo Dot ou Echo) et un compte Amazon. 

NOTE : 
Si vous avez déjà activé la Skill Smart Life dans l'application Amazon Alexa 
pour un autre appareil Smart Life, il n'est généralement pas nécessaire 
d'effectuer les étapes ci-dessous. L'appareil est automatiquement reconnu dès 
qu'il est connecté à l'application Smart Life. Il peut être contrôlé immédiatement 
par commande vocale. Si ce n'est pas le cas, désactivez d'abord la compétence 
Smart Life dans l'application Amazon Alexa puis activez-la à nouveau (voir 
étapes 7 à 14 ci-dessous). 

1. Installez l'application Amazon Alexa depuis Amazon. 
2. Ouvrez l'application Amazon Alexa. 
3. Connectez-vous avec votre compte Amazon. 
4. Ouvrez le menu et appuyez sur le sous-menu Skills et jeux. 
5. Saisissez Smart Life dans la barre de recherche. Appuyez ensuite sur le symbole 

Loupe. 
6. Dans la liste de recherche, appuyez sur Smart Life. 
7. Appuyez sur ACTIVER. 
8. Définissez votre pays dans la partie avant du premier champ de saisie. 

NOTE : 
La liste des pays n'est pas triée par ordre alphabétique, mais par indicatif 
régional. Le nom des pays est affiché en anglais (ex : Germany +49, France +33, 
etc.). 

9. En plus de l'indicatif du pays, entrez l'adresse e-mail ou le numéro de téléphone 
portable avec lequel vous vous êtes inscrit sur Smart Life. 

10. Entrez le mot de passe de votre compte Smart Life dans le deuxième champ. 
11. Appuyez sur Connexion immédiate. 
12. Le symbole Smart Life, votre adresse e-mail ou votre numéro de téléphone portable 

sont affichés au-dessus. Appuyez en bas sur Autoriser. Votre compte Smart Life est 
alors connecté au compte Amazon Alexa. Cela peut nécessiter un peu de temps. 

13. Attendez que le message de réussite s'affiche. Puis appuyez sur Terminé dans le coin 
supérieur gauche. Vous accédez à l'onglet Smart Life de l'application. 

14. Appuyez sur Reconnaître des appareils. 
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2. Application Google Home 

 

NOTE : 
L'application Google Home requiert un haut-parleur approprié (p. ex. Google 
Home, Google Home Max ou Google Home Mini) ou le service mobile 
Google Assistant, ainsi qu'un compte Google. 

1. Assurez-vous que votre haut-parleur Google Home est configuré ou que Google 
Assistant est installé sur votre appareil mobile. Si nécessaire, reportez-vous au mode 
d'emploi du haut-parleur Google Home pour obtenir de l'aide. 

2. Installez l'application Google Home depuis Google LLC. 
3. Ouvrez l'application Google Home. 
4. Appuyez sur le symbole de maison en bas à gauche. 
5. Appuyez en haut sur le symbole + (Ajouter). 
6. Appuyez sur le point de menu Configurer l'appareil. 
7. Dans la catégorie Fonctionne avec Google, appuyez sur Votre appareil est déjà 

configuré ?. 
8. Appuyez sur l'icône loupe en haut de la gestion des comptes. 
9. Saisissez Smart Life dans la barre de recherche. Appuyez ensuite sur l'icône de 

recherche sur le clavier qui apparaît. 
10. Dans la liste de recherche, appuyez sur Smart Life. 
11. Définissez votre pays dans la partie avant du premier champ de saisie. 

NOTE : 
La liste des pays n'est pas triée par ordre alphabétique, mais par indicatif 
régional. Le nom des pays est affiché en anglais (ex : Germany +49, France +33, 
etc.). 

12. En plus de l'indicatif du pays, entrez l'adresse e-mail ou le numéro de téléphone 
portable avec lequel vous vous êtes inscrit sur Smart Life. 

13. Entrez le mot de passe de votre compte Smart Life dans le deuxième champ. 
14. Appuyez sur Connexion immédiate. 
15. Le symbole Smart Life, votre adresse e-mail ou votre numéro de téléphone portable 

sont affichés au-dessus. Appuyez en bas sur Autoriser. Votre compte Smart Life est 
alors connecté au compte Google Home. Cela peut nécessiter un peu de temps. 

16. Sélectionnez l'appareil dans votre application Smart Life en appuyant dessus. 
17. Appuyez en bas sur AJOUTER UNE PIÈCE. 
18. Choisissez une pièce en appuyant dessus. 
19. Confirmez l'affectation de la salle en appuyant en dessous sur Terminé. 
20. Vous accédez à la vue des appareils Smart Life de l'application Google Home. 

3. Liste de commandes vocales 

Allumer 
Alexa, allume XXX. 

OK, Google, allume XXX. 

Éteindre Alexa, éteint XXX. 
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OK, Google, éteint XXX. 

Régler le niveau de soufflerie 
Alexa, règle XXX sur le niveau 1 / 2 / 3. 

OK, Google, XXX sur le niveau 1 / 2 / 3. 

Nettoyage 
ATTENTION ! 
Avant de nettoyer votre ventilateur, éteignez-le et débranchez-le de 
l'alimentation électrique. 

1. Nettoyer le réservoir d'eau 
Nettoyer le réservoir une fois par semaine. 

1. Tournez le levier du réservoir d'eau vers le haut. 
2. Tirez sur le réservoir pour le sortir légèrement. 
3. Attrapez le réservoir avec votre main et tournez les fixations pour pompe vers le côté. 
4. D'une main, soulevez la pompe. De l'autre main, sortez complètement le réservoir 

d'eau. 

 
5. Videz le réservoir d'eau et nettoyez-le avec un nettoyant doux et éventuellement une 

brosse douce. Rincez-le ensuite à l'eau claire. 
6. Laissez le réservoir d'eau sécher complètement. 
7. Poussez le réservoir d'eau dans le ventilateur, jusqu'à la butée. 

2. Nettoyer le filtre 
Nettoyez le filtre au moins tous les 14 jours. Un filtre sale diminue le volume d'air débité 
par votre ventilateur. 

1. Retirez les vis de la grille avec un tournevis cruciforme. 
2. Enfoncez les clips de fixation de la grille vers le bas et sortez la grille du filtre. 

NOTE : 
Veuillez noter que la grille du filtre est accrochée au boîtier par des goupilles de 
sécurité en bas et sur le côté. Si vous ne parvenez pas à sortir la grille, essayez 
de défaire les goupilles de sécurité les unes après les autres. 
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3. Nettoyez la grille du filtre et nettoyez-la avec de l'eau propre, un nettoyant doux et une 

brosse douce. 
4. Retirez le compartiment à filtre du boîtier. 
5. Nettoyez le filtre à l'eau claire. Ne frottez pas le filtre avec votre main ou un accessoire 

(brosse, éponge, etc.). Vous risquez sinon d'endommager ou de déformer le tissu. 
6. Laissez le filtre sécher complètement. 
7. Remettez le filtre en place correctement dans le ventilateur. Poussez-le derrière les 

bras de support du boîtier. 

 
8. Remettez ensuite la grille de protection en place. Appuyez dessus jusqu'à ce qu'elle 

s'enclenche. Insérez les vis pour grille et vissez-les fermement. 

Clip de fixation 

Goupille de sécurité 

Goupille de sécurité 

Vis pour grille 

Bras de support 
Filtre 
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3. Sécher le filtre 
Avant de ranger l'appareil, assurez-vous que le filtre et l'intérieur du boîtier sont secs. Pour 
ce faire, faites fonctionner le ventilateur en mode Standard et en plaçant la soufflerie sur le 
niveau 3. 

4. Nettoyer les accumulateurs de froid 
Nettoyez l'intérieur du ventilateur en utilisant un chiffon légèrement humide. 

5. Nettoyer le boîtier 
Nettoyez le boîtier à l'aide d'un chiffon doux et légèrement humidifié. N'utilisez jamais de 
produits nettoyants ou de solvants. 

Stockage 
Avant de ranger l'appareil, videz le réservoir d'eau et séchez le filtre. Rangez le ventilateur 
dans un endroit sec, en position verticale et dans son emballage d'origine. 

Protection des données 
Avant de transférer l'appareil à un tiers, de le faire réparer ou même de le renvoyer, 
veuillez respecter les étapes suivantes : 

x Restaurez ici les réglages d'usine (Application Î Réglages de l'appareil). 
x Supprimez l'appareil de l'application. 

L'application décrit les raisons pour lesquelles certaines données personnelles ou 
autorisations sont requises pour l'enregistrement. 
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Caractéristiques techniques 
Alimentation 220 – 230 V AC / 50 Hz 

Puissance absorbée 60 W 

Classe de 
protection II  

Protection par double isolation ou isolation 
renforcée 

Réseau Internet 
sans fil 

Norme 802.11 b/g/n 

Fréquence sans fil 2400 – 2483,5 MHz 
Puissance 
d'émission max. 17 dBm 

Mode Ventilateur 3 

Niveaux de soufflerie 3 

Minuteur d'arrêt 0 – 8 h 

Débit volumique max. 13,47 m3/min 

Valeur de service 0,3 (m3/min)/W 

Consommation en veille 0,38 W 

Niveau de puissance acoustique du 
ventilateur 59,4 dB (A) 

Vitesse de l'air max. 2,73 m/s 

Puissance absorbée du ventilateur 35,4 W 

Norme de mesure utilisée pour le rapport 
de service 

EN 50564: 2011 
IEC 60879: 1986 + cor 1: 1992 
EN 60704-2-7: 1998 

Dimensions  108 x 30 x 30 cm 

Poids 4,4 kg 
  



FR   

32  SICHLER – www.sichler.fr 

 

Importé par : 

PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 

Service commercial PEARL France : 0033 (0) 3 88 58 02 02 

 

© REV1 – 26.11.2019 – BS//KA 

 


